



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ТЯЖЕЛЕЙШИЙ УДАР ПО ГИТЛЕРОВСКОЙ АРМИИ*

ОТЛИКИ В АНГЛИИ НА ПОБЕДЫ СОВЕТСКИХ ВОЙСК В КРЫМУ

ЛОНДОН, 13 апреля (ТАСС). — В коммюнике лондонского радио к сообщению о занятии советскими войсками Симферополя, Феодосии и Евпатории подчеркивается исключительная быстрота продвижения советских войск по Крыму. Это — исключительное по своей быстроте продвижение, — говорится в обзоре лондонского радио.

Радиослушатель отмечает расширение, среди вражеской армии, о чем свидетельствует огромное число пленных, сообщаемых фронтами, по мере освобождения, указывают на то, что войска противника в Крыму отступают по своей быстрой разбитости от трехкратных ударов войска гитлеровской армии в зоне нынешней войны.

Румынские приспешники Гитлера охвачены паникой

СТАМБУЛ, 13 апреля (ТАСС). — Турецкая газета «Тан» поместила корреспонденцию из Бухареста, в которой говорится: «Войска и безрассудство в Румынии достигли крайней степени. Става очевидна паника». Навидя в Бухаресте, в котором издаются обильные сообщения о массовом румынском бегстве, в котором предавались огню дома и сокровища своего имущества и вывели свои ценные в родине или изумленным или слезливым в сторону военных районов. Власть предпринимает то, что не это должно делаться в военное и мирное время. Однако действительные лица начали марш-броски, но не только сюда, но и в сторону Бухареста. За последние дни из румынских городов выехали тысячи людей.

Положение в Софии

СТАМБУЛ, 13 апреля (ТАСС). — По сообщениям здесь, в результате вылета из Софии самолетов союзников, совершившего 30 марта катастрофу, возникло сильное возмущение. Возникшие в городе группы были значительно усилены ввиду массовых бегств сбежавших союзных буржуа. Повсеместно растет волнения из-за отсутствия топлива в столице. В городе выдвинуто 40 километров. С этой целью рассредоточено множество внутренних автомобилей, приближаясь к Софии и к железному транспорту Софии и ее окрестностям. На оживленном заставе в районе автомобильных закусочных. Каждому заезжающему разрешается брать с собой не более одного килограмма продуктов. Через управление по эвакуации производится также вывоз товаров частных торговцев.

Греческие реакционеры не унимаются

КАИР, 12 апреля (ТАСС). — Среди греческих военных, гражданских организаций в Каире, выступивших за признание политического Комитета Национального Освобождения, образовавшегося недавно в Греции, и за организацию правительства национального единства, царит возбуждение в связи с перекрещивающимися арестами греческих офицеров — сотрудников политического Комитета. Сообщают, что целый ряд греческих патристических организаций, как-то «Лига национального освобождения», «Греческий Координационный Комитет», «Объединенный совет

еюй столицей было большое количество солдат. В связи с этим правительство Англии разрешило новые призывы, в котором угрожает должностям солдат, «самостоятельно покидающих город», жестоко штрафовать их.

В городе не прекращаются аресты «неблагоприятных» лиц. ИМО ПОК, 13 апреля (ТАСС). — Как передает корреспондент газеты «Кристик» со станции в Инстабле, прибывающее из Румынии лицо сообщило, что многие высокопоставленные румыны, готовясь к бегству, усиленно покупают драгоценности. ИМО ПОК, 13 апреля (ТАСС). — Ввиду того, что в Румынии не так легко держат на случай бегства собственные самолеты.

греческого союза воинов», «Союз греческого торгового флота» и другие, обратились взысканием в соответствии с законом с притеснявшими их, а также взысканием в отношении некоторых иностранных кругов и организаций, поддерживающих политический Комитет Национального Освобождения. В заключении подчеркивается, что такая позиция этих кругов способствует антигрозной политике правительства Цудоро, не представляющего собой националы, интерес со стороны и пользующегося поддержкой лишь небольшой кучки реакционеров.

УЧЕБНО-КУРСОВОЙ КОМБИНАТ ВОРОНЕЖСКОГО ОБЛПОТРЕБКОМБИТА

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на 24 квартала на курсы подготовки: 1. Курс бухгалтеров — обучение 200 рублей. 2. Инструктор райтрестов. Срок обучения 4 месяца, стипендия 300 рублей.

Учебные курсы повышения квалификации: 1. Курсы учащихся автогонщиков. Срок обучения 2 месяца, стипендия 300 руб. без содержания зарплаты по месту работы. 2. Преподавателей сельско — орозов обучения 1 месяц, стипендия 200 рублей (с содержанием зарплаты по месту работы).

Прислать приложения только по командировкам РПС по 20 апреля 1944 г. Лица, желающие поступить на курсы, должны обратиться за командировкой в райпотребком.

При явке на курсы иметь на руках: паспорт, для военнообязанных — военный билет об образовании, справку о знании со специальности в области, справку о состоянии здоровья, последние три фотографии.

Адрес Учебно-Курсового Комбината облпотребкомитета: г. Воронежское, ул. Народная, № 58.

ВОРОНЕЖСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ВОЕНТОРА ОРВО

ТРЕБУЮТСЯ в анализ и за диспансеризацию: 1. Врачи-резины, 2. Фридрих бухгалтер, 3. Экономика. Обращаться: ул. Зарядная Звездочка, № 39.

Адрес РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: Воронеж, ул. Орджоникидзе, д. 18. ТЕЛЕФОНЫ: ст. секретаря — 7-06, ОТДЕЛОВ редакция: партийной — 7-02, сельскохозяйственной и промышленно-транспортной — 30.

Вместо фелетона

О ПОЛЬЗЕ ТЕЛЕФОНА

Знаете ли вы, что такое воронежский телефонный фет, вы не знаете нашего телефона.

Как известно, создан он для удобства работников области великой борьбы с немецкими оккупантами, помощи доблестным войскам Красной Армии. На сцене: группа партизан-защитников из бригады командира Дмитрия Обломова на улицах города. Фото Р. Малеева и В. Васильева (ТАСС).

А вам нужно срочно вызвать 33-й этаж жилищной комиссии, вы идете в трубку выслушиваете молчание. И снова вы начинаете все сначала. Наконец, после долгого выжидания, вы слышите мелодичный голосок: — Шестой. — Это «А» или «Б»? — Как не спрашиваете, а ругайте вы в трубку, — «А». — Это «А» или «Б»? — Как не спрашиваете, а ругайте вы в трубку, — «А». — Это «А» или «Б»? — Как не спрашиваете, а ругайте вы в трубку, — «А». — Это «А» или «Б»? — Как не спрашиваете, а ругайте вы в трубку, — «А».

Можно вызвать трубку и отключить, тонизируя. По телефону этой вы не можете не прийти без какого-либо предлога, приходится в этой трубки, распользовано. И место вы говорите, вы действительно торопитесь, если у вас действительно важное дело, не выслушайте молчание, а позвоните. Также уж лояльям на Воронежской городской телефонной станции.

УЧКОМБИНАТ ЦСУ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 3-месячные курсы подготовки бухгалтеров.

На курсы принимаются лица, имеющие образование не ниже 7 классов средней школы при наличии стажа счетной работы, а также лица с применением 9-10 классов (без счетного стажа).

Принимать заявления стипендия в квартирных в размере 250 рублей в месяц и питание. Срок обучения — до 20 апреля.

С заявлениями и за подробными справками обращаться и жаловаться лично по адресу: г. Воронеж, ул. 30-летия Октября, № 146-а. Дирекция.

УПРАВЛЕНИЕ ЦЕНТРОСТАМОНТАЖ

ТРЕБУЮТСЯ: на постоянную работу в управление и в участки: 1. Инженеры — технические работники, секретари-машинисты, электромонтеры и электросварщики всех разрядов, надсобные рабочие. Принимаются ученики для обучения электросварщикам и электромонтерам (не имеющие 16 лет). Обязательны обязательство, соблюдение по особой категории. Обращаться: г. Воронеж, ул. Фрунзенская, № 46.

Адрес РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: Воронеж, ул. Орджоникидзе, д. 18. ТЕЛЕФОНЫ: ст. секретаря — 7-06, ОТДЕЛОВ редакция: партийной — 7-02, сельскохозяйственной и промышленно-транспортной — 30.

Семинары для профессионалов антифа

Пробыша в Воронеж лекторская группа ВЦИПС организовала для семинара работников областных комитетов профсоюза и председателей фабрично-заводских и местных комитетов. Семинары для работников областных комитетов профсоюза уже начал свою работу. Прочтены лекции: о государственной политике в отношении о работе в области организации труда и др. Работают на семинары под председательством председателя областного комитета профсоюза Г. Каравеев.

Начинается закладка яниц в инкубаторы

ОТРОЖОЖСК (соб. корр. «Коммуна») — Немецкофабричные заводы приносят пользу. Сильно была повреждена и Отрожоженский инкубаторный завод. Теперь она восстановлена. Уже закончена постройка протопителни к закладке инкубаторов. Начался будет закладка в инкубаторы 6000 яиц.

И родным и друзьям

Неизвестноименные товарищи-профсоюзники прошит писать на следующие адреса: 1. Смирнов Леонид Федорович — 72000 Григорьевский Владимир Васильевич — 94149-9. Афанасьев Иван Петрович — 26153-6 Субботин Леонид Яковлевич — 26153-6 Кузьменко Владимир Витальевич — 26153-6 Ушаков Степан Федорович — 26153-6 Данилюк Иосиф Петрович — 26153-6 Шестак Михаил Иванович — 26153-6 Бугай Михаил Иванович — 26153-6

Извещение

22 апреля, в 17 час., в помещении ВУЗ (Коллектория № 12) состоится заседание Межрайонного общества, посвященное 70-летию периодической системы элементов. Будут заслушаны доклад профессора А. П. Павлова и доц. А. Г. Яковлева о жизни и деятельности Д. И. Менделеева. Приглашаются члены общества и все желающие принять участие в данном заседании.

Ответственный редактор: С. В. ГОДАВАН.